

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年5月26日 星期五【今日4版】  
丁酉年五月初一 热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 15℃—31℃  
多云到晴, 偏东风  
3-4级

总第3184期  
2017年第101期



## 勾凤诚在盐河两岸综合性城市设计方案过堂会上强调——

# 把盐河打造成新城明珠

本报讯(记者 郭玉梅)25日上午,我市召开盐河两岸综合性城市设计方案过堂会,听取规划设计单位对盐河两岸综合性城市设计初步思路的情况汇报以及相关职能部门对该方案的意见和建议。市委书记勾凤诚强调,规划设计单位要本着对高邮历史和人民高度负责的态度,深怀敬畏之心,精心做好盐河两岸综合性城市设计工作,将盐河打造成高邮东部新城的一颗明珠。副市长李生主持会议。

盐河两岸综合性城市设计规划方案由深圳市规划设计院牵头设计,此次规划设计范围为盐河两岸4.4平方公里。

听取汇报后,勾凤诚指出,盐河是连接高邮老城和新城的重要节点,对高邮未来发展具有至关重要的作用。规划设计单位要深怀敬畏之心,本着对高邮历史和人民高度负责的态度,认真研究盐河两岸这个区域、高邮这座城市及高邮人文历史及未来发展趋势。要高度重视,精心设计盐河两岸综合性城市设计方案,使其更具科学性和落地性。要加强协作,充分沟通。规划设计单位要在进行盐河两岸综合性城市设计时,充分做好与盐河航道“五改三”以及盐河粮库老码头改造等多个规划方案的对接衔接,同时要与我市的相关部门

加强协作,充分沟通,确保规划设计方案更具兼容性。要各方支持,兼具包容。各相关部门要在坚守本单位本部门条条框框的同时,全力支持规划设计单位提出的大胆设想和美好创意,将盐河打造成高邮新城的一颗明珠。

勾凤诚希望,规划设计单位要注重规划方案的复合性,做到前后复合、功能复合、价值复合以及多规复合;要注重通达性,力争做到盐河两岸南北的通达、东西的通达以及与市内旅游景点的快速通达;要注重节点性,突出重要节点的研究和设计,确保重要节点成为盐河两岸的亮点。

## 省军区副司令员周志斌来邮勘察防汛

本报讯(记者 陆业斌)25日上午,江苏省军区副司令员周志斌少将来邮进行防汛勘察。省水利厅党组成员、省防办常务副主任张春松,扬州军分区司令员郇斌、参谋长徐建松,我市领导勾凤诚、陈立柱、杨文喜陪同勘察。

周志斌一行先后勘察了我市城区马饮塘河(排水)闸站工程、高邮湖区新老王港漫水闸改建工程,听取了今年防汛工作准备情况汇报,详细了解了高邮湖防汛工作重点。周志斌对我市积极开展汛期水利工程检查与督查工作、强势推进在建水利工程建设,努力做好防汛各项准备工作等予以肯定,尤其对我市抗洪抢险兵力部署、装备安排、预案制订表示非常满意。

周志斌强调,根据有关部门预测,今年淮河流域可能发生大洪涝,高邮湖是淮河水系水道,一旦出现险情后果严重,防汛形势不容乐观。大家务必高度重视,一定要周密落实各种预案,加快险工患段的排除和加固,加强抗洪抢险专业队伍的演练,做好做实防汛各项工作。同时,他表示将积极配合地方做好防汛抗洪抢险工作,只要地方防汛有需求,部队义不容辞驰援,共同打赢今年防汛工作的主动仗。

## 市政协专题讲座讲解——

# 当一名合格的政协委员

本报讯(通讯员 许仁园 记者 杨晓莉)25日上午,市政协特邀省政协副秘书长、研究室主任金建明来邮,为全体政协委员及政协机关工作人员作“懂政协、会协商、善议政——当一名合格的政协委员”专题讲座。讲座由市政协主席徐永宝主持。

金建明长期从事和分管省政协理论研究、文稿起草、信息宣传等工作,多次参加省委关于协商民主建设和人民政协工作重要文件的起草,多年主持起草省政协常委会工作报告等重要文稿,对人民政协理论和实践都有较深的造诣。讲座上,金建明紧扣学习贯彻习总书记“懂政协、会协商、善议政”重要思想,分别从政协是什

么——政协的性质定位问题、政协干什么——政协的主要职能问题、政协怎么干——政协的履职方式问题等三个方面,作了全面细致、深入浅出的讲解,对大家更好地看清政协、看懂政协、看重政协、看好政协有着重要的指导作用。

徐永宝要求,全体政协委员要在加强学习、提高素质上有新进步,进一步提高工作能力,努力当政协工作的行家里手;要在建言献策、参政议政上有新提高,发挥优势,集思广益,为加快高水平全面建成小康社会贡献力量;要在岗位建功、推动发展上有新业绩,在各方面起模范带头作用,为推动经济社会又好又快发展作出积极贡献,为人民政协增光添彩。

## 基层工会主席业务技能竞赛结果揭晓

### 市级机关代表队摘得冠军

本报讯(通讯员 戴顺阳 记者 周雷森)25日下午,全市基层工会主席业务技能竞赛决赛举行。最终,市级机关代表队摘得冠军,另有5支代表队分获二等奖和三等奖。扬州市总工会副主席陈锡朝,我市领导王学峰、孙明如、张贵龙出席活动并为获奖者颁奖。

据了解,举办全市基层工会主席业务技能竞赛活动,旨在提升基层工会干部业务水平,丰富全市干部职工业余文化生活,为建设“强富美高”新高邮凝心聚力。

本次活动初赛由25支代表队75名参赛选手参加,通过笔试,筛选出6支代表队18名选手参加决赛。

## 市领导督查社区文明城市创建工作

本报讯(通讯员 张志林 记者 陆业斌)日前,市委常委、市政府党组成员、市委统战部副部长杨文喜深入到挂联的西塔社区,督查指导文明城市创建工作,并召开“创文明、破难题、接地气、促和谐”文明城市创建工作推进会。

杨文喜听取了西塔社区文明城市创建工作情况和创建工作具体实施方案的介绍,了解了社区共建单位在文明城市创建中遇到的问题、提出的建议和整改措施,现场查看了社区创建重点部位,帮助协调解决了一些具体问题。

杨文喜要求,各单位要增强责任意识,全力以赴,落实责任,不松懈、不怠慢;要对重点难点部位进行再排查,细化责任分工,排查一处整改一处,确保问题解决“不过夜”;要协调各方力量,整合各方资源,形成合力,打好创建工作“攻坚战”。

## 创文明城·做文明人

## 我市开展“家庭医生签约服务”宣传活动

本报讯(通讯员 王鹤丽 薛勇 记者 东方)25日上午,我市“家庭医生签约服务”大型宣传活动在蝶园广场举行。副市长王薇参加活动。

据了解,2014年,我市作为“家庭医生签约服务”省级试点市,在4个乡镇开展了签约服务工作,2015年将其纳入政府民生幸福工程在全市推开。2016年,全市农村地区累计签约167255户(签约率达82.7%),签订个性化服务36187户、44523人(以户统计签约率达19.37%),城区重点人群签约18078户、23652人,“家庭医生”的概念和“贴心服务”模式逐步深入人心。

王薇要求,家庭医生签约服务工作要借力而为,形成服务制度长效化;要同力而为,促成服务各方协作;要倾力而为,达成服务效益最大化。

活动中,来自城北、城南等市区医院的家庭医生代表签订了承诺书,领取了家庭医生服务车,并为广大市民进行了义诊。

## 敬告读者

本报5月28日至5月30日节日休刊,5月31日起正常出报。敬请关注。

《高邮日报》编辑部  
2017年5月26日

今日总值班 唐以军  
责任编辑 张维峰 版面设计 胡文君

## 鸭蛋节签约项目“实在度”高

### 签约56个已实施36个

本报讯(记者 殷朝刚)第十三届中国双黄鸭蛋节共新签约产业项目56个。一个多月过去了,这些“纸上”项目实施进展如何?近日,记者从相关乡镇、园区及部门了解到,新签约的56个项目,已有36个项目取得注册、到账、开工等实质性进展,这充分说明节庆签约项目的“实在度”。

项目招商引资是节庆期间的“重头戏”,但如何让项目从纸上落到地上成为实实在在的项目,是办节取得成效的“度量衡”。为推进签约项目早落地、快落地,市委、市政府主要领导、分管领导甘当协调员、服务员,起到了“四两拨千斤”的作用;相关部门主动配合,积极解难,为项目落户疏通“瓶颈”;乡镇、园区更是雷厉风行,以“钉钉子”精神,“逼”着一批项目落地生根。正如许多乡镇党委书记所说,项目签在纸上不能算数,落在地上开工建设才能让人“安心”。

据介绍,已进入实质性实施阶段的36个项目中,开工亿元以上项目就有16个(10亿元以上项目1个),分别为:开发区的海润资本投资大厦、国信供热管网、多晶硅提纯二期改扩建、污水处理厂二期、70万套大型高效流体输送泵项目;高新区的石墨烯锂电池、光伏逆变器及电动汽车充电桩、新型无纺布、电力输送器材项目;高邮镇的城市综合体、橡胶护舷项目;卸甲镇的循环经济物流园项目;汤庄镇的污水处理环保设备制造、废水处理环保设备制造项目;临泽镇的高档品牌服装生产项目;周山镇的粉末涂料饱和聚酯树脂项目。

## 粽香情更浓



25日上午,位于蝶园广场西侧的奎楼社区门前热闹非凡,该社区邻里节在“为环卫工人包粽子”活动中拉开帷幕。

当日上午8点35分,记者在现场看到,10多个社区志愿者围着一张长桌,有条不紊地包裹着粽子。很快,一只只小巧玲珑的粽子堆满了长桌。9点左右,一个个穿着橘黄色马甲的环卫工人陆续来到了社区门口,社区工作人员将装有6只粽子和4只咸鸭蛋的礼品袋分发给他们。

奎楼社区党总支书记何萍感慨地说:

“环卫工人很辛苦,他们为我市文明城市创建起早贪黑,任劳任怨,无私奉献。在传统节日端午节来临之际,我们社区决定为可爱可敬的环卫工人做一点实事,包一些粽子向他们表示敬意。”社区志愿者听说要为环卫工人包粽子,纷纷报名参加,以表达自己对环卫工人的感谢之情。

很快,40多位环卫工人都从社区领到了粽子礼品。不少人感慨地说:“我们只是做了自己应该做的事,想不到社区还惦记着我们。粽子虽小,人情更浓!”

通讯员 陈儒高 记者 陆业斌